

2013年10月22日

□中共郑州市委机关报□中原报业传媒集团出版 星期二 农历癸巳年九月十八 □国内统一刊号: CN4 1 - 0048□邮发代号: 35 - 3□第 12663 号□今日 76 版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风3级 温度 最高23℃ 最低9℃ 降水概率为0

打造高品质都市党报

## 同洲电子三网融合产业 创意园落户郑州高新区

本报讯(记者 裴其娟)昨晚, 市政府、深圳同洲电子股份有限 公司、河南有线电视网络集团有 限公司共同在郑签署战略合作框 架协议,投资30亿元的"同洲电 子三网融合产业创意园"将落户 郑州高新区。

省委常委、市委书记吴天君 省委常委、宣传部长赵素萍,省委 宣传部副部长、省广电局局长赵 景春,市委副书记、市长马懿,市 委常委、宣传部长王哲,市委常 委、统战部长王跃华,副市长马 健,同洲电子董事长袁明,市政府 秘书长王春山等出席签约仪式。

王哲在致词中说,随着中原 经济区、郑州都市区等战略的提

出和实施,郑州迎来了难得的发 展机遇,承接产业转移的空间广 阔,市场潜力巨大。同洲电子三 网融合产业基地项目的签约,对 推动河南省三网融合及文化产 业发展、加快高新区和郑州市产 业结构调整,将产生积极的促进 作用。

深圳市同洲电子股份有限公 司是专注于提供三网融合全业务 整体解决方案与运营服务的高新 技术企业。今年9月23日在全球 率先开启"1+1电视互联网"时 代,发布了一系列全球领先的技 术和产品,涵盖摸摸看、投投看等 多屏互动技术及广电版互联网机 顶盒、互联网电视、手机、Pad、摸 控器等精品。可通过手机、iPad 等移动终端操控电视,实现手机、 iPad屏幕、电视机顶盒和电视屏 "四屏合一"。未来两年,同洲电 子将筹集100亿元资金开展"1+1 电视互联网户户通工程",目标是 发展1亿电视互联网用户。

投资30亿元的同洲电子三 网融合产业创意园项目,将建设 三网融合产业园、三网融合终端 产品研发生产、三网融合业务和 产品合作运营三大板块基地,引 进产业链配套企业落地产业园, 打造以郑州为中心的2个小时服 务圈、覆盖近6亿人的电视互联 网区域性总部基地,形成年产值 100亿规模的全产业链集群。

## 我市新闻战线马克思主义新闻观培训班开班

本报讯(记者李颖)昨日,全 市新闻战线马克思主义新闻观培 训班在市委党校开班。市委常 委、宣传部长王哲出席并作动员 讲话。

此次培训的主要任务是进一 步学习贯彻落实党的十八大精神 和习近平总书记系列重要讲话精 神,认真研习马克思主义新闻观 的基本理论、时代特点和现实意 义,增强对当前新闻宣传领域热 点问题、敏感问题的理解和把握, 提升新闻队伍整体素质,进一步加 强和改进新闻宣传工作,为传递郑 州发展正能量统一思想、凝聚力 量。市直各新闻单位领导班子成

员、采编部门中层等参加培训。

王哲从充分认识坚持马克思 主义新闻观的重要意义、通过马 克思主义新闻观教育活动着力解 决突出问题、举办培训班的意义 和要求三个方面给学员们上了一 堂精彩生动的马克思主义新闻观

## 站在新起点 抓住新机遇 迎接新挑战

## -写在郑州解放65周年之际

中共河南省委常委、郑州市委书记吴天君

(2013年10月22日)

今天是郑州解放65周年 纪念日,这是一个光荣的日子、 一个值得缅怀和纪念的日子。

1948年10月22日,黄河岸 边,中原腹地,我中原人民解放 军在战火中前赴后继,勇往直 前,一举占领郑州,用鲜血和生 命换取了郑州的解放。当日, 毛泽东主席亲自为新华社撰写 了快讯《我军解放郑州》,文中这 样写道:"郑州为平汉、陇海两大 铁路交点,历来为军事重镇。"因 为独特的地理位置,解放郑州,实 际就控制了中国的铁路运输 命脉,对淮海战役的胜利和解放 全中国有着重要的战略意义。 在这场战役中,我军广大指战员 不畏强敌、浴血奋战,广大郑州 人民踊跃参与、支援前线,军民 团结一心、众志成城、同仇敌忾, 表现出了不怕牺牲、勇于献身 的大无畏精神和艰苦奋斗、无 私奉献的高尚品质,他们的光 辉事迹和崇高精神永远值得缅 怀和崇仰。

65年前的解放,使郑州拨云 见日、涅槃重生, 掀开了郑州 社会主义建设的新篇章。65年 来,郑州人民继承和发扬优良 的革命传统,团结拼搏,艰苦创 业,使古老的郑州发生了翻天 覆地的变化。特别是改革开放 以来,在党中央、国务院和省 委、省政府的正确领导下,在郑 州历届市委、市政府和全市人民 的共同努力下,城市综合实力显 著增强,城乡面貌焕然一新,社

会和谐稳定,人民安居乐业,经 济社会实现了又好又快发展。如 今的郑州,已经从过去贫穷落 后的小城市发展成为全国重要 的区域性中心城市,成为领跑河 南、鼎立中原的现代化新兴城 市。我们可以告慰革命先烈, 他们用鲜血和生命开创的伟大 事业正在不断推向前进,他们 孜孜以求的美好理想正在逐 渐变为现实。

65年后的今天,郑州又一次 站在了新的历史起点上。经济 全球化深入推进,产业转移步伐 加快,中原经济区和郑州航空港 经济综合实验区上升为国家 战略,郑州既面临着跨越发展 的难得历史机遇,又面临着转变 发展方式、提高发展质量的紧迫 任务,步入了爬坡过坎、攻坚 转型的关键发展阶段。

接过革命先烈和郑州历任 建设者的接力棒,我们必须发扬 革命优良传统,牢记历史使命,勇担 省委、省政府赋予郑州的加快 自身发展和服务带动全省乃至 中原经济区发展的"双重"责任, 站位"全国找坐标、中部求超越、 河南挑大梁",以时不我待的紧迫感、 舍我其谁的责任感,推进郑州 更好更快发展;必须坚定信念, 把握方向,高举中国特色社会主 义伟大旗帜,按照省委、省政府对 郑州提出的"建设大枢纽、培育大 产业、塑造大都市和建设中心

城市"的"三大一中"战略定位,抢抓 中原经济区和郑州航空港实验区 的战略机遇,突出新型城镇化引 领、现代产业体系构建和坚持依 靠群众推进工作落实长效机制 建设,以"三大主体"工作为依托, 坚持实施开放创新双驱动战略。 努力开创以航空港实验区为统揽 的郑州都市区建设新局面;必须 继续发扬密切联系群众的优良 传统,坚持"一切为了群众,一切 依靠群众,从群众中来,到群众中去' 的群众路线,突出群众的主体 地位,维护群众合法权益,把人民 群众的智慧和力量凝聚到干事 创业上来,让改革开放的成果 更好地惠及广大群众;必须继续 大力弘扬艰苦奋斗、克难攻坚的 过硬作风,在求实、求效、求突破 上下功夫,在破瓶颈、攻山头、 争一流上见成效,以务实重做的 工作作风担职履责、尽职尽责,努力 创造出无愧于先辈、无愧于时代、 无愧于郑州人民的新业绩。

回首历史,我们无限感慨; 展望未来,我们豪情满怀。我们 有理由相信,在党中央、国务院 和省委、省政府的坚强领导下, 在全市人民的共同努力下,郑州 这座有着光荣革命传统的城市, 一定会沿着中国特色社会主义 道路阔步前进,郑州的明天必将

更加美好!



